

Ministero dell'Istruzione Istituto Tecnico Commerciale e Turistico Statale Vittorio Emanuele II



Via F. Lussana, 2 - Bergamo - www.vittorioemanuele.edu.it PEO bgtd030002@jec.istruzione.it CF 80027810169 - Cod. Mecc. BGTD030002 - Cod. iPA UFPXVS

Data e prot. n. da segnatura SD Circ. n. 098

Al personale docente e ATA

Oggetto: assemblea sindacale congressuale FLC CGIL - lunedì 7 novembre 2022

Si comunica che l'organizzazione sindacale **FLC CGIL** ha indetto, ai sensi dell'art. 23 del CCNL 2016-2018, una **ASSEMBLEA SINDACALE CONGRESSUALE** per il giorno

Lunedì 7 NOVEMBRE 2022

dalle ore 11:00 alle ore 14:00

presso

AUDITORIUM DEL LICEO SCIENTIFICO MASCHERONI Via Alberico da Rosciate 21/A Bergamo

Il personale è tenuto a dichiarare <u>l'adesione o la non adesione</u> all'assemblea, attraverso il modulo al seguente <u>LINK di ADESIONE-NON ADESIONE</u>,

entro e non oltre le ore 12.00 di giovedì 3 novembre 2022.

Si ricorda che il tempo indicato è comprensivo del tempo di "viaggio" (nel caso specifico tempo necessario per gli spostamenti fra sede di connessione-abitazione-sede di servizio) e che ai sensi dell'art. 23 del CCNL del 29/11/2007, così come aggiornato dal CCNL 2018 Comparto istruzione e ricerca, il Personale del Comparto Scuola ha diritto a partecipare, durante l'orario di lavoro, ad assemblee sindacali per n. 10 ore pro capite per anno scolastico.

Si allega la convocazione dell'assemblea e la locandina.

Il Dirigente Scolastico
Patrizia Giaveri
firma autografa sostituita da indicazione a mezzo
stampa, ai sensi dell'art. 3, comma 2 d.lqs.39/1993

DS Pagina 1 di 2



FLC CGIL di Bergamo

Via G. Garibaldi, 3 – 24122 BERGAMO

Tel. 0353594140 - Fax 035.19910323 – Sms 3351852813

www.cqil.bergamo.it/FLC - MAIL: flcbergamo@cqil.lombardia.it

Bergamo, 28 ottobre 2022

AI DIRIGENTI SCOLASTICI
degli ISTITUTI SCOLASTICI SUPERIORI DI BERGAMO

Liceo Sarpi, Liceo Lussana, Liceo Mascheroni, Liceo Manzù, Liceo Secco Suardo, Istituto V. Emanuele II

ALL'ALBO SINDACALE

Oggetto: richiesta di assemblea in orario di servizio ai sensi dell' art.23 CCNL 2016/2018

Ai sensi della norma richiamata in oggetto, la scrivente Organizzazione Sindacale convoca una

ASSEMBLEA SINDACALE CONGRESSUALE

per il giorno Lunedì 7 NOVEMBRE 2022 dalle ore 11:00 alle ore 14:00

presso AUDITORIUM DEL LICEO SCIENTIFICO MASCHERONI Via Alberico da Rosciate 21/A Bergamo

con il seguente ordine del giorno:

- XVIII° CONGRESSO CGIL e il IV° CONGRESSO FLC CGIL
 - Presentazione e Discussione dei documenti congressuali

Al termine dell'assemblea <u>si voteranno i documenti</u> e <u>si eleggeranno i delegati ai congressi provinciali della</u>
<u>FLC CGIL – Camera del lavoro di Bergamo</u>.

All'Assemblea è invitato tutto il personale iscritto e simpatizzante alla FLC CGI. Potranno votare i documenti SOLO gli iscritti alla FLC CGIL

La durata dell'assemblea è di 2 ore. La convocazione tiene conto del tempo necessario per il viaggio da e per la sede di servizio

Distinti saluti.

Il segretario Generale FLC CGIL Bergamo Fabio Cubito

Tolis lolito

DS Pagina 2 di 2